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Dr. Kiss-Hegedűs Nikolett vagyok, radiogyógyszerész. Süttői származásúként,
több generáción átívelő kőfaragó felmenőkkel rendelkezem, így közel áll
hozzám a kőmegmunkálás, illetve a kő felhasználása az építészetben és a
lakberendezésben. 

Pályaválasztásom során a gyógyszerészetet választottam az építészettel
szemben, mely pontosságra, precízségre és következetességre nevelt. 
Ezen  készségeimnek gyakran hasznát vettem minden, családi körben 
történő építkezés és felújítás során, melyben aktívan részt vettem. 

A végső döntés, hogy jelentkezem a lakberendező képzésre, a saját
 házunk felújítása és konyhájának teljes újragondolása során 
született meg bennem. Rengeteg tervezéssel töltött óra és
 éjszaka során rájöttem, mennyire inspirál az egyedi 
bútortervezés, valamint a kis terek funkcionális kialakítása. 
Így, dédnagymamám építész testvérétől örökölt 
léptékvonalzóval belevágtam a képzésbe. 
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Lakóegység jellemzői:
A lakás egy újépítésű ikerház egyik lakása. A lakóegységeket garázsok és tárolók kötik össze. 
A fűtés lakásonként egyedi gázkazánnal és levegőszondával működtetett padló és
mennyezet fűtés-hűtéssel megoldott. 
Belmagasság: 270 cm.

Családmodell (Profil 2.):
Filmiparban dolgozó művészetkedvelő ötvenes házaspár az ingatlan új tulajdonosa.
Munkájuk a szenvedélyük is, így egy besötétített moziszoba kialakítása indokolt. 
Sok díjuk van, ami szükségessé teszi egy relikvia tároló kialakítását a lakás 
központi helyén. Felnőtt fiúk a barátnőjével havonta egy-két hétvégét a 
szüleinél tölt, így egy hálószoba (saját vizesblokkal ellátva) kialakítandó.

Stílus: 
Eklektika - Grandmillenniál stílus
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Stíluselemzés:
A Grandmillenniál stílus egy önmagában már az eklektika stílusjegyeit magában
hordozó stílus, mely a régi idők hangulatát idézi. Otthonosságot, biztonságérzetet sugall
tele érzelmekkel, melyet a modern és nosztalgikus - vintage - darabok megfelelő arányú
vegyítésével ér el.

A Grandmillennial stílus teljes ellentéte az utóbbi évtizedekre jellemző minimalista,
monokróm, letisztult otthonoknak. Ragyogó színekkel, sötétebb fa tónusokkal 
és a kristályok határtalan csillogásával jellemezhető. A matt felületeket felváltja 
a tükörsimára lakkozott megjelenés. A csillogás és fényűzés megjelenik 
az arany, sárgaréz antik képkereteken, tükrökön, valamint az asztalokat, 
polcokat beborító kiegészítőkön. 
Az összképet a dekoratív kristálycsillárok teszik még teljesebbé. 
Fontos elemei továbbá a virágmintás, madaras tapéták, textilek,  
puha klasszikus kanapék, rattan kiegészítők, szoknyás bútorok,  
fodros párnák, ráncolt lámpaernyők és a kék-fehér porcelánok.
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A WC-t és fürdőszobát egybenyitva egy tágasabb, légies fürdőszoba került kialakításra,
mely közvetlen kapcsolattal rendelkezik a hálószobával. A nagyméretű fürdőszoba
lehetőséget adott egy szabadon álló kád kényelmes elhelyezésére, valamint itt került
beépítésre a mosó-szárítógép is egy rejtett fürdőszobai magasszekrény formájában. 
A padló mozaiklappal burkolt, az oldalfalak pedig vízálló bevonatot kapott egyedi 
gyártású fa egységekből kerületek kialakításra. 

A kapcsolódó hálószoba berendezését tekintve minimálisnak mondható. 
Hangulatában megjelenik a stílusra oly jellemző virágmintás tapéta, mely 
egy rattan székkel, arany és kristály kiegészítőkkel, valamint kék-fehér 
porcelán éjjeli lámpákkal válik teljessé. A szoba fókuszpontja az ágy 
fölött elhelyezett alkotás, mely Jenny Westenhofer munkáját dicséri. 
A pár ruhái számára egy nagyméretű beépített szekrény került kialakításra 
az ággyal szemközti falon, mely mintázatát tekintve azonos a falakon található
panelekével. 

Tervezési koncepció: 
A lakás jelenleg 3 szobából, egy amerikai konyhás-nappaliból áll, külön háztartási helyiséggel,
WC-vel és fürdőszobával. A tervezés során törekedtem a család elvárásainak való megfelelésre
és a funkcionális térszervezésre egyaránt, szem előtt tartva a stílus főbb jegyeit. 
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5

A kapcsolódó  vendég fürdőszoba kisméretű, ugyanakkor mégis hangulatos. Báját a fürdőszoba
egyik felének beépítése hordozza, mely egy vintage stílusú beépített fürdőkádat rejt egy 
boltíven át megközelíthető faláttörésen keresztül. 

A kért moziszoba a társalgási terektől távol, az intim zóna közepén került kialakításra, 
mely privát felhasználásra készült. A falak egyedi, asszimmetrikus szigetelést kaptak 
(szálas és EPS szigetelés) a tökéletesebb hangszigetelés és audió élmény miatt. 
Ezen kerültek elhelyezésre, a lakás többi részén is visszaköszönő fali panelek, 
immár teljes belmagasságú elemekként, melyek  megfelelnek a legmodernebb 
szakmai ajánlásoknak a hangvisszaverődés tekintetében. Szintén e célból 
került padlószőnyeg az aljzatra és szorítkozik a berendezés is a 
minimálisra, ezzel is csökkentve a feleslegesen kialakuló echók 
zavaró hatását a moziélményre. 

A hazalátogató gyermek és párja számára egy vendégszoba került kialakításra közvetlen privát
fürdőszobával. A szoba berendezését tekintve a minimumra törekszik, kihangsúlyozva az adott
stílus jegyeit a virágos tapétával, rattan bútorokkal, valamint a kék-fehér porcelán éjjeli
lámpákkal. 
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Világítás tekintetében e helyiség mondható a legösszetettebbnek. Elhelyezésre kerültek kristály
falilámpák, fali süllyesztett LED szalagok és álmennyezetbe épített spotok is. A moziélményt
legjobban talán a bokafénynek szánt falipanelekbe süllyesztett LED szalagok és az álmennyezetben
elhelyezett csillagos égbolt LED világítás teszi teljessé.

Az előszobában elhelyezett egyedi bútor frontjainak mintája mintegy továbbfolyik a közlekedő,
valamint a konyha-étkező-nappali egység falburkolatára és berendezéseire is.

A közlekedő hosszú folyosóját fontosabb életeseményeket megörökítő fotók díszítik egyedi
képmegvilágítókkal. A folyosó végén  elhelyezett hangsúlyos barokk jellegű tükör 
tágítva a teret további bepillantást enged a szemközt elhelyezkedő étkezőbe.

Az étkező egyedi gyártású bútorával mintegy folytonos átmenetet képvisel a konyha 
és nappali berendezése között. 
A konyha letisztult és tágas. A kialakított gáztűzhellyel és konyhaszigettel 
a klasszikus amerikai konyhák hangulatát idézi.  

A házaspár által elnyert díjak és relikviák a nappaliban kialakított 
polcrendszeren kerületek elhelyezésre. A fal központi eleme ugyanakkor 
a kedvelt, Grandmillenniál stílusban alkotó képzőművész 
Jenny Westenhofer alkotása a kandallóóra fölött. 6
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